
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 26 червня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

26 червня відбулося пленарне засідання п’ятнадцятої сесії Подільської
районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання. 

Розглянуті  та  прийняті  наступні  рішення:  про  звіт  про  виконання
бюджету  Подільського  району  у  місті  Кропивницький  за  2024  рік;  про
звіт  про  виконання  бюджету  Подільського  району  у  місті  Кропивницький
за  І  квартал  2025  року;  про  виконання  Програми  соціально-економічного
та  культурного  розвитку  Подільського  району  міста  Кропивницького  на
2024 рік; про виконання Програми виконання судових рішень про стягнення
коштів з виконавчого комітету Подільської районної у місті Кропивницькому
ради на 2022–2025 роки; про внесення змін до рішення Подільської районної
у місті Кропивницькому ради восьмого скликання від 19 грудня 2024 року
№  135  «Про  бюджет  Подільського  району  у  місті  Кропивницький  на
2025  рік»;  про  внесення  змін  до  рішення  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради  восьмого  скликання  від  21  грудня  2021  року № 62
«Про  затвердження  Програми  виконання  судових  рішень  про  стягнення
коштів з Виконавчого комітету Подільської районної у місті Кропивницькому
ради  на  2022–2025  роки»;  про  внесення  змін  до  рішення  Подільської
районної  у  місті  Кропивницькому ради  восьмого  скликання  від  16  грудня
2022  року  №  80  «Про  затвердження  списку  присяжних  Ленінського
районного суду м. Кіровограда».

26  червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  розгляду  заяв  про  призначення  грошової  компенсації  за
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також
членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції  державного бюджету.

Розглянуто  за  поданням  департаменту  соціальної  політики  питання
призначення  грошової  компенсації  за  належні  для  отримання  жилі
приміщення 3 особам. 

За  результатами  розгляду  одній  особі  було  призначено  грошову
компенсацію, одній особі відмовлено у призначенні грошової компенсації та
розгляд питання однієї особи перенесено на наступне засідання комісії.

26  червня під  головуванням  директора  департаменту  з  питань
економічного розвитку Тетяни Ломової відбулося засідання Координаційної
ради з питань розвитку підприємництва. 
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Розглянуті заявки  на  отримання  фінансової  підтримки  (гранта для
створення або розвитку бізнесу) на часткову компенсацію власних витрат на
започаткування та здійснення підприємницької діяльності від двох фізичних
осіб-підприємців та одну заяву від фізичної особи-підприємця на придбання
обладнання з альтернативного енергозабезпечення.

Фінансування буде  здійснено  за  Програмою  розвитку  малого  та
середнього підприємництва у Кропивницькій міській територіальній громаді
на 2024–2026 роки.

За результатами прийняті відповідні рішення.

26  червня під  головуванням  начальника  Головного  управління
житлово-комунального господарства  Віктора Кухаренка відбулося засідання
міської комісії з безпеки дорожнього руху у місті Кропивницькому.

Розглянуті питання: про встановлення засобів заспокоєння дорожнього
руху та відповідних дорожніх знаків на відрізку дороги біля нового дитячого
майданчика на території скверу у селищі Новому (між приватним сектором
масив  «Західний»  по  вул.  Каштановій  та  багатоповерховим  житловим
будинком № 16 по вул. Металургів); про перенесення пішохідного переходу у
районі ОСББ «Острівське» навпроти ресторану «Панорама» на 3 м у сторону
річки Інгул тощо.

За результатами засідання надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
З нагоди Дня Конституції України

26 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 13 – правознавча вікторина «Конституція моя, її хочу знати я».
Юні  читачі  мали  можливість  дізнатися  більше  про  головний  закон

нашої  держави  –  Конституцію  України,  її  історію,  значення  для  кожного
громадянина  та  права,  які  вона  гарантує.  Діти  активно  відповідали  на
запитання, розгадували кросворди, знайомилися з правами громадян. Захід
сприяв формуванню правової культури, вихованню патріотизму та поваги до
законів нашої країни;

№ 16 – відеоекскурс «Вимір історії часу».
Захід  був  спрямований  на  ознайомлення  з  історією  та  значенням

Конституції України. Учасники заходу переглянули відеофільми про Пилипа
Орлика  та  історію  Конституції  України,  ознайомилися  з  матеріалами
тематичної книжкової виставки «Сила закону – сила держави».

Громадсько-політичні акції 

26  червня у  межах  церемонії  прощання  з  полеглими  Захисниками
України вулицями міста здійснювався проїзд траурного кортежу із зупинкою
на площі Героїв Майдану під час хвилини мовчання. 

До  вшанування  полеглих  героїв долучилися  військові,  представники
обласної  військової  адміністрації  та  міської ради, громадських організацій,
громадськість міста.
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Питання соціально-економічного стану 
Ситуація на споживчому ринку 

26  червня спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
проведено рейдове відстеження території міста Кропивницького щодо правил
роботи  підприємств  громадського  харчування по  вулицях Театральній та
В’ячеслава Чорновола.

За  результатами  обстеження  було  виявлено  недоліки  щодо вивіски
графіка режиму роботи та  проведено  роз’яснювальну роботу з  керуючими
закладу, які здійснюють діяльність.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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